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XEBXF EBHZXX FKREX PRXE BEXFE R[EXE | E6GES

D
FE A& B BB JEG B IEG Bia JERL EmR O IEGL EBa IR EBES | IES BES
1980 SHAAEFIE 1 13 % - X - X - X — X —
LAXRFELEEFE 1 10 X - X - 3 6 4 4 X -
1981 SAXEFIE 1 13 X - X - X = X = X =
SAXRPERFIE 1 10 X — X - X — 3 6 4 4
SAXEFH 6 | x | — | x| = | x| = x| = [58] 2
1082 ZBXRFEEREFIE 10 X — X - X = 4 4 2 8
KT FEREH 1 10 X — X - X - X — 2 8
LAXEFH 6 | x | = [78] 2 [ x| =1 x]-=1x7]-=
1983 £BFRFEBFIE 1 10 | x | — 2 8 3 6 |58] 2 |58 2
KEEE FERER 1 10 X - 2 8 X - X — X =
=k e | 2 [ 10 x | — |56] 3 |78 2 [78] 2 x | —
1084 2£BHFFLEEFE 1 10 | x — 2 8 3 6 | 58| 2 [58]| 2
KT FERE 1 10 X = 2 8 X - X = X =
LEAXEFIE 10 x [ —]56] 3 [34][6 | x| -—]x]-—
19085 2£HAFFEEFE 1 10 | x — 3 6 2 8 4 4 |58 | 2
RET EERTEH 1 10 X = 2 8 X — X = X =
SAAREFIE 1 13 [ 34| 6 X = X — X = X =
1986 =£HAZFLEFE 1 10 | 3 6 | 58| 2 2 8 [58] 2 |58 2 |Riklbilas
REEEERTEH 1 10 X — X — 2 8 3 6 X —
PES LSRN 13 (34 6 | x | = | x [ - | x | - [ x| = Eiéié
1987 2BFRPEERFHE 1 10 | 2 8 4 4 3 6 |56]| 3 x | — =
KT R 1 10 | 2 8 x | — X | — X | — x | — |BEEAN.EE
LAKREFIE 1 13 4 4 X - | 78| 2 X — % —
19088 £BHAF¥LEFE 1 10 | 2 8 4 4 3 6 | 58| 2 |58 2
REEEERTEE 1 10 2 8 X = X — 3 6 X
SAAREFIE 1 13 3 7 | 78| 2 X — X - % =
19089 ZHBHAFLEREFE 1 10 2 8 3 6 4 4 |56 ]| 3 X —
RET EERTEH 1 10 2 8 X = X — X - X =
— E=R S ES 110 23 10 10 2 2
,Jf%f] SEAFERTE 100 30 38 50 32 22
K TE R R T 80 24 24 8 12 8
OlEfL - Ao Rt 1290 @77 @72 @68 (%46 ®32
LEXEFEALEN 0 0 0 0
SEARERFIERSER 0 0 0 0]
SERKPEEREREY 0 0 0 0
ERS R Om 0m om 0mE

CEIXRTROMERIZEHELDRIRICE S, AHIC, [ K65 | DREL. HEF—LDEXSDHEBDEEHTLS,
S5, [NERIAC = | & T4FRIANEC = | IS DWW TH [ KR BIEEE | DFHEIC L,
CEI%F. 200KZEDF—LBREHSDHT XIE UBKRITHSEEHSDT
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EE k2% XEXF H#EZX WHRFR PKREX IafEX BEXE | IEGES
o = R R ORG RBR AR BA R BR R BR R BR | & BES
2BXRTH

1990 Z£BFRPLEEFHE
KT EREH
SAXEFIE

1991 ZBAREERFIE
KT EREE
SAXEFIE

1992 Z£BHAFAEFHE
KT EEREE
SHAEFE

1993 =2A4x*¥4£%EFiE IR
KT RERER,
£BAEFIE

1994 Z£BARERFIE
REEERTEH
SAXEFIE

1995 <£HAZEEFIE
KT EEREE
SAXEFIE

1996 ZBHAF4EFIE
KRBT EEREE
BARY—5
SAXEFIE
SAARFLERTFIE
RS E FEREE,
BERY—5
LAAEFIE
SAXRPERTFIE
REEEEREH
BERY—5
LAXEFIE
SAXRFERTFIE
KT FERER,
BARY—5 36 19 9 - — —
LAXEFIE 118 68 10 10 10 —
LAXRFEETE 98 74 26 42 26 14

KEEERES 96 68 40 6 6 20
Oligfi - Em#est (1348 @229 385 @58 ®42 ®34
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| EAEREXRY—TEB 0 0 0
| 2ERERTEASER 0 0 0
| SEAPERTHEASEN 0 0 0
| 2RAXEEERTRER 0 0 0
 EBAREH OE | 0B | 0

CEIARROMEKIZEHERDRIEICE S, AAIC, [KF65 | DRBEIF. UERF—LOZXSDHBENEETLD,
S5, [NBEGIEC S | ET45RIAEC R [ IS DWTH [REBIEEE | OFHEIC LS,
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NE iz B /=

XEXFE WHFR HEFR LGEX ELXF BRAEX

A
FE A&% JEfGL BEm JEGI A JEGL BER O JEG EBEAR O JES BA O JEG RS | B EBER

BAY—4J 2 | 72 | x| = x[—=-1]x]~-

2000 |, ZEARTH 4 |37 |78 2| x| -—|x]-
SAAPERFIE 8 I 0|3 [6 | x| —|x]-

KRB EREE 8 3 6 X — X | — X | —

BERY—5 4 6 2 X — X | - x | -

2RFEFE 3 2 | 10 X — X — X —
SAXREERTHE 6 10 [58] 2 | x | — [9416] 1
REFERER 6 2 8 X — X — X —

BARY—Y 8 6 2 X — X = X =

£HXEFE . 7 4 4 [7-8] 2 X X —
204248 FE JE 8 10| 4] 4 [|58] 2 | x| -

KEFT FEREH 2 6 1 10 [ x | — X 4 4

BAY—Y 1 2 | 53 | x| - x| —=x]-

E£HAXRFIE 1 . 3 3 7 |78 2 x | — x | -
SAFPERFE 4 | 4| 218 3] 6 |916] 1 |58 2
RFERERTER 1 3 6 2 8 x | - x | — 4 4

BAY—Y 2 4 | 5 5 | 3 | x | — | x | = | x| — |[EezpLe

2a425% EE 56| 8 | x | — |56] 3 | x | — | x | — |
eaxzensie BE 2 | 8 |96 1 10| 4 | 4 |58 2 EI"’*F?JE_“%‘,

KEE EERER 2 | 8 [34] 5 hF] 10 58] 2 [34] 5

BAY—Y 5 | 3 6 | 2 7 [ 2 | x | = | x [ = |RLAcAlEE

£HXEFE 5.6 | 3 4 4 |78 2 X — X -
SRXRFERTHE 2 | 8|36 10 | 58| 2 |58 2

K F EREH 34| 5 [34] 5 |58 2 | 2 | 8 [58] 2

BA&Y—4 6 | 2 | 5382 | x| - |x]-

£AAXEFIE 56| 3 | 4 | 4 |78 2 | x| = | x| -
SRAPEEFIE 10| 3|6 | 2] 8 |58 2 [9v6] 1
RETEREH 34| 5 [34] 5 |58 2 2 | 8 |58 2 28K

BAY—Y 5 | 3 7 ] 2 8 2 | x | = | x [ = |B S =

£EXETH 4 | 4 [ 3|7 |78] 2 | x| — | x| - -
SAAPERTIE 10| 2] 8| 4] 4 |58 2 [9v6] 1 b

KT EREH 8 [34] 5 10 |58 2 | 34| 5 [9412] 1

BAY—YJ " |38 |82 72 [x]-1x]-

£AXEFIE 3 |56 3 |78 2 |78 2 | x| - x|~
SHAAPERTIE 8 10| 36 | 4] 4 [58] 2 |58] 2
K F EERER 8 0] 1034 5 |58] 2 [34] 5 [58] 2

BXRY—Y 3 6 2 8 2 7 2 x | — x | —

£AKXEFIE 3 | 3 7 |78 2 |78 2| x| -—|x]~-
SAKRYERTIE 8 q 10| 3|6 | 4| 4 |58]| 2 |58
KETEREH 5 | 2 [ s [ 10 [34] 5 [58] 2 [58] 2

BAY—Y 0

SHARFE 0
SHERPERERTFIE 13
KREPE BER T 22

OlEfL - B R#es ®35
=SAERAEXRY —JEE 0]
SHXEFEREE 0
LHAZEBRFHEASER 0]
S AAREEERTRER 0
EEBAFTEIX (0] =

CEIFROMERIZEHERDEIEICRS, AHIC, [KF65 | DRE I HEF—LOEXSDHENEECLS,
S5, [BAEE s | ETHFRIMEC = | ISV TH. [ASRIEEE | OFfIC LS,
GE)xF. 2O0OKRZDF—LEBREHODY X HBRRIAHSEHSHT
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BB =
IBGL EEm

WEPR HE¥l XEBEXF IIafEX BRTEX BERXZF
IEGL EEm A EER JEA BR IBG R IRG BR R &BES

K&H

BAY—4 3 2 3 8 7 2 X | — X | —
L2EAXRTIE 6 6 |78] 2 [78] 2 x | — x | —
SAXRFERTFIE 8 10 3 6 4 4 | 58| 2 [5-8| 2
K FE EERER 5 10 2 8 [34| 5 |9«12| 1 |9~12| 1
BEY—4 5 2 5 3 6 2 X | — X | —
LEXETHE 3 2 |34 6 |78 2 x | — x | —
LEAPLERFIE 4 10 | 2 8 3 6 |58 2 |58 2
R T EEREH 10 5 | 34| 5 2 8 [58| 2 |92 1
BXY—45 2 5 8 2 7 2 X - X =
LEXEFIE 3 6 |78] 2 [78] 2 x | — x | —
SEARERFIE 10 6 2 8 4 4 |58 2 |58 2
KRBT EREH 6 10 2 8 |58 | 2 4 4 | 58| 2
BERU—45 3 2 8 2 6 2 X — X =
E=E 3 EX 3 — |56 3 |78 2 x | — |78] 2
SAXRFERTFIE 10 2 2 8 3 6 | 58| 2 4 4
K EEERTEE 10 8 |58]| 2 3 6 4 4 |58 2
BExY—4 2 2 8 2 5 3 X | — x | — |Balbiss
2BXETH 3 3 |78 2 [78] 2 | x| — | x| — p——
SERPERTHE 10 6 | 4 | 4 | 2|8 [58] 2 [9v16] 1 E'E’*H, ke
REPT FEREH 6 10 2 8 4 4 (58] 2 |58 2
BEY—4 5 2 5 3 8 2 9 1 10 | 1 B E=
LHAXBFIE 2 3 |78] 2 |56 3 x | — x | =
SRRPLEEFE 8 6 | 4 | 4 N 10 |58 2 |96 1
KT FER T 10 8 3 6 4 4 |5-8] 2 |58 2
BXY—45 3 2 6 2 8 2 9 1 10 1
LEXRTIE 3 6 |78 2 |78 2 x | — x | —
LRAPERTIE 6 2 8 4 4 |58 2 [9v6] 1
KEP T FER T 8 4 4 3 6 /58| 2 |58 2 || £H *A
BERY—Y 22 15 2 2 BFEAR
SAFEFHE 19 15 0 2 Iz &=
LAKPERFE 46 42 14 13
KT R 41 35 17 12
OlEfE - B m#Et (®33 ®29
SAERAARY—J BB 0 0
LEAEFEALES 0 0
SAXRFERFERSER 0 o
2 AAKE T ERES B 0 0
EBSEEH 1EH Oom 0mE
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